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I. Mục đích – yêu cầu
1. Kiên thức.
- Trẻ biết tên truyện và tên các nhân vật trong truyện.
- Trẻ hiểu nội dung truyện và ý nghĩa giáo dục của truyện.
- Trẻ hiểu được ý nghĩa của từ : Khổng lồ
2. Kỹ năng:
- Trả lời câu hỏi của cô ro ràng, mạch lạc, đủ câu
- Phát triển khả năng ghi nhớ có chủ đích
3. Thái độ:
- Hứng thú tham gia hoạt động cùng cô và các bạn
- Trẻ biết đoàn kết giúp đỡ nhau
II. Chuẩn bị.
- Giáo án điện tử, tivi, máy tính
- Video truyện
- Nhạc bài : Nhổ củ cải, nhạc không lời









III. Tiến hành.
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Gây hứng thú
- Cô đọc câu đố : Cùng họ với cà rốt
                            Nhưng lại màu trắng cơ
                            Đầu thì cắm xuống đất
                            Bé ơi đoán củ gì?
- Cô có 1 câu chuyện rất hay nói về cây củ cải trắng đấy, bây giờ các con cùng nghe cô kể chuyện nhé.
2. Nội dung.
 Cô giới thiệu tên truyện
* Lần 1 : Cô kể kết hợp điệu bộ, cử chỉ
- Các cô vừa nghe cô kể câu chuyện gì?
- Trong truyện có những ai?
- Bây giờ các con sẽ được gặp những nhân vật đáng yêu trong câu chuyện nhé!
* Lần 2 : Cô kể kết hợp giáo án điện tử
* Đàm thoại, trích dẫn truyện
- Cô vừa kể xong câu chuyện gì?
- Trong câu chuyện có những ai?
( Ngày xửa, ngày xưa có hai ông bà già và một cô cháu gái sống trong ngôi nhà bằng gỗ bên cạnh mảnh vườn xinh xắn. Trong nhà còn có một con Chó, một con Mèo và một chú Chuột nhắt)
- Ông mang cây gì về trồng?
( Một hôm,  ông già mang về một cây củ cải nhỏ  trồng trong vườn)
- Được ông già chăm sóc chu đáo cây củ cải phát triển thế nào?
(Ngày ngày, ông ra sức chăm chút cho cây. Chẳng bao lâu nó đã trở
 thành một cây cải khổng lồ, to chưa từng thấy)
- Giải thích từ “khổng lồ” : Rất to lớn, to hơn mức bình thường rất nhiều.
- Ông có nhổ được củ cải không?
- Ông gọi ai giúp nhổ củ cải?
- Khi ông và bà không nhổ đc củ cải thì bà gọi ai giúp ?
- Cháu gái không nhổ được đã gọi ai ? 
- Chó con gọi ai để giúp nhổ củ cải ?
- Rồi cả mèo con cũng không nhổ được, mèo con gọi ai?
- Cuối cùng có nhổ được củ cải không?
( cho trẻ làm hành động “nhổ củ cải” )
- Lần 3 : Cho trẻ xem video truyện
3. Kết thúc hoạt động.
- Cho trẻ hát bài : Nhổ củ cải
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